Object: Film zum historischen Festzug der 1100 Jahrfeier Bodendorf

Museum: Heimatmuseum und -Archiv Bad Bodendorf
Bahnhofstraße 15
53489 Bad Bodendorf
02642 980793 - 0172 6509165
archiv@bad-bodendorf.de

Collection: Bilder und Fotografien

Inventory 1900\_B\_5
number:

## **Description**

Im Film wird der historische Umzug durch Bad Bodendorf gezeigt. Am Zug nahmen alle Vereine und Privatleute aus dem Ort in historischen Kleidern und Szenen teil

## Basic data

Material/Technique: CD-Rom

Measurements: 811 MB, Laufzeit 19 Minuten und 51

Sekunden

## **Events**

Created When May 8, 1993

Who Heimat- und Bürgerverein Bad Bodendorf

Where Bad Bodendorf

[Relation to When

person or institution

Who Frederick I (1122-1190)

Where

## **Keywords**

- 1100-Jahrfeier
- Association
- Dress

- Erdbeerernte
- Festzug
- Film
- Szene
- Time travel